

присъствието на прокурора от същата прокуратура Ангел Илиев двамата докладвали делото. Още тогава Емил Христов заявил, че съгласно правилата на местната подсъдност делото е от компетентност на Районна прокуратура София – респ. на Софийски районен съд. Междувременно в кабинета влязъл зам.главният прокурор Христо Манчев, който казал на Емил Христов, че има нареждане разследването по делото да се извърши в Бургас /очевидно това нареждане е било на главния прокурор Никола Филчев/. Емил Христов твърди, че бил определен много кратък срок за приключване на разследването, като на неговия аргумент, че трябва да се разпитват около 300 души моряци, които в момента се намират на различни кораби в световния океан, му било отговорено, че Пламен Симов трябва да бъде „смачкан”, тъй като се осмелил да се противопостави по някакъв повод лично на Филчев. Христов останал с впечатление, че в момента се използват специални разузнавателни средства срещу Симов, за които в делото няма никакви данни. Наредено било на Христов да постанови принудително довеждане на Симов в Бургас за повдигане на обвинение чрез конвоирането му под охрана. Бил определен следовател от Националната следствена служба, който да извърши претърсването на Симов. Същия ден този следовател се явил във ВКП, за да получи инструкции от Бойко Найденов.

На сутринта Емил Христов и Деян Петров отново били във ВКП при Бойко Найденов, Ангел Илиев и Христо Манчев. Пламен Симов бил конвоиран до Бургас. След отказа на бургаският районен съд да вземе мярка за неотклонение „задържане под стража” по отношение на Симов Емил Христов докладвал този факт на Бойко Найденов. Впоследствие периодично продължил да докладва за хода на разследването.

При запознаване в хода на проверката с нохд № 2461/2005 г. на Районен съд Бургас, се констатира, че с постановление от 24.1.2002 г. първоначално Жанет Красиминова прокурор в ОП Бургас е отказала образуване на предварително производство срещу Пламен Симов. Нарушени са били процесуалните правила като това постановление на Красиминова е било отменено не от висшестоящата Апелативна прокуратура Бургас, а от върховна касационна прокуратура – в лицето на Бойко Найденов.

В крайна сметка се е стигнало до образуване на делото без да се извърши предварителната проверка в пълен обем, и фактически – без наличие на достатъчно данни за извършено престъпление. Вследствие на оказан натиск на прокурори от ВКП е издадено необосновано и незаконосъобразно постановление за образуване на наказателно производство, като в противоречие със законовите изисквания е определена и подсъдността му и делото изпратено в Бургас вместо на компетентната Софийска районна прокуратура.

Извършеното от Пламен Симов, обективизирано в изпращане на факс до министър Петър Жотев с предложение за замяна на вземанията на моряците от